

**Отзыв научного руководителя о научной деятельности соискателя**  
**Синюк Анастасии Андреевны**

Синюк Анастасия Андреевна родилась в 1986 году в городе Зея Амурской области. В 2009 году успешно закончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Амурская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности Лечебное дело. За время учебы в академии в полном объеме овладела навыками будущей профессии, плодотворно сочетала научно-исследовательскую деятельность с активным участием в общественной жизни академии. В 2009-2010 гг. обучалась в интернатуре по специальности «клиническая лабораторная диагностика» в ГОУ ВПО «Амурская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. С 2011 по 2015гг. обучалась в заочной аспирантуре по специальности «внутренние болезни» ГБОУ ВПО «Амурская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации.. В 2010 году принята на должность врача клинической лабораторной диагностики ГБУЗ АО «АОКБ», с 2019 г. и по настоящее время занимает должность младшего научного сотрудника лаборатории молекулярных и трансляционных исследований Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Дальневосточный научный центр физиологии и патологии дыхания» (ДНЦ ФПД).

В ходе выполнения диссертационного исследования на тему «Клинические особенности и критерии прогноза бактериальной пневмонии у больных гемобластозами» Синюк А.А. самостоятельно проделала большой объем научно-исследовательской работы: тщательно проработала многочисленные источники литературы отечественных и зарубежных авторов по вопросам, клинической диагностики, патоморфогенеза

нозокомиальной пневмонии, провела комплексное клинико-генетическое исследование репрезентативного контингента больных НП.

За время проведения научного исследования Синюк А.А. успешно освоила и лично применяла общеклинические, лабораторные, функциональные методы исследования. Аспирант лично проводила набор пациентов, сбор и обработку биологического материала, а также исследования по типированию гемобластозов и иммунному статусу пациентов, а также выявлении инфекционных агентов. Собранные данные пациентов Синюк А.А. самостоятельно оформила в виде электронной базы. Она успешно освоила и применила методы статистической обработки данных для получения достоверных результатов исследования, лично сформулировала положения, выносимые на защиту, выводы и практические рекомендации, а также оформила основные результаты в виде публикаций в отечественных журналах.

В ходе диссертационного исследования ей удалось классифицировать по вариантам течения пневмонии у больных гемобластозами при проведении программной терапии. На основе проведенного статистического анализа Синюк А.А. рассчитала факторы риска присоединения и неблагоприятного исхода пневмоний у больных гемобластозами.

Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на достаточный объём исследований.

При выполнении работы автор проявила себя исключительно внимательным, ответственным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, применить необходимые методы исследования.

Результаты диссертационного исследования, проведенного Синюк А.А. внедрены в работу пульмонологического и консультативно-диагностического отделений АОКБ.

По теме диссертации опубликовано 13 научных работ, из них 3 статьи в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации.

Основные положения диссертации доложены и обсуждены на конференциях на XII международном конгрессе «Доказательная медицина – основа современного здравоохранения» (Хабаровск 2013 г), Российско-китайском фармацевтическом форуме (Благовещенск, 2013), VI съезде пульмонологов Сибири и Дальнего Востока (Благовещенск, 2015 г.), межрегиональной научно-практической конференции конференции «Качественная клиническая практика» (Хабаровск, 2015), межрегиональной научно-практической конференции «Актуальные вопросы терапевтической практики» (Хабаровск, 2016). Считаю, что диссертационное исследование Синюк А.А. является законченной самостоятельно выполненной научно-квалификационной работой, решающей актуальную для пульмонологии научную задачу. Диссертация соответствует требованиям, предъявляемым ВАК Минобрнауки РФ к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.29 – пульмонология.

заведующий кафедрой госпитальной  
терапии с курсом фармакологии ФГБОУ ВО  
Амурская ГМА Минздрава России  
Минздрава России, д-р мед.наук, доцент

В.В. Войцеховский

